



Представитель следственного отдела по городу Пятигорск СУ СКР по Ставропольскому краю поздравила ветеранов с наступающим Днем Победы



В преддверии юбилейной даты – 75-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поспешили выразить слова благодарности своим наставникам, с которыми у них на протяжении долгих лет сложились теплые и дружеские отношения - блокаднице Ленинграда, ветерану следственных органов Эмме Георгиевне Самойленко и ветерану Великой Отечественной войны Павлу Александровичу Кулагину.

От лица всего коллектива ветеранов с наступающим праздником поздравила помощник руководителя следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Елена Фролова. Она с



соблюдением мер безопасности еще раз поблагодарила их за неоценимый вклад в Великую Победу и становление страны после войны, пожелала им здоровья и долгих лет жизни. Ветераны были тронуты вниманием следователей и уверили, что после снятия самоизоляции будут ждать их в гости, чтобы как и прежде за чаепитием поделиться своими воспоминаниями.

Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1461198>